

## Телефонный разговор с заместителем Премьер-министра ОАЭ



24 июля состоялся телефонный разговор Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с заместителем Премьер-министра Объединенных Арабских Эмиратов, министром по делам Президента Шейхом Мансуром бин Заидом Аль Нахаяном.

Вице-премьер ОАЭ от имени дружественного народа Эмиратов и руководства страны сердечно поздравил главу нашего государства с днем рождения.

В частности, переданы искренние поздравления и добрые пожелания Президента ОАЭ Шейха Халифы бин Заида Аль Нахаяна, Наследного принца Абу-Даби, заместителя Верховного главнокомандующего Вооруженными силами страны Шейха Мухаммеда бин Заида Аль Нахаяна и Вице-президента, Премьер-министра ОАЭ, Правителя эмирата Дубай Шейха Мухаммеда бин Рашида Аль Мактума.

В ходе беседы высоко оценены плодотворные итоги визита на высшем уровне в ОАЭ, который состоялся в марте этого года и придал мощный импульс двусторонним отношениям, наполнив их новым качественным содержанием.

Особое внимание уделено практической реализации инвестиционных проектов в сфере финансов и инноваций, энергетики, нефтегазовой и химической отрасли, модернизации транспортной, туристической и деловой инфраструктуры, здравоохранения и других направлениях.

Глава нашего государства подчеркнул важность активного продвижения совместных программ и проектов взаимовыгодного сотрудничества на основе привлечения передового опыта и знаний ведущих компаний и организаций ОАЭ.

**Источник**

